

FAPTUL DIVERS

Descoperire arheologică

Zilele trecute, în fața capului unui excavator de pe un șantier industrial din Timișoara a apărut un mormint de formă deosebită. Șeful șantierului, inginerul Eugen Bănuțiu, a anunțat imediat Muzeul Banatului, pentru a trimite specialiștii la fața locului. Și, într-adevăr, descoperirea constructorilor s-a dovedit de mare însemnătate științifică. Iată vörba de un mormint din epoca prefeudală, cu un bogat inventar de piese aflate acum în studiu. Muzeograful C. Răileanu, care ne comunică vestea, aduce și pe această cale un cuvânt de laudă și mulțumire constructorilor.

Pompierul s-a ars

R. Constantin, mecanic motopompist în cadrul formației civile de pompieri de pe șantierul Dobru, județul Alba, a fost trimis — fără a avea dreptul să — să lucreze la un temel legal — să ridice de la casieria centrală a Grupului de șantier valea Sebeșului retribuirea pentru muncitorii Pompierilor s-a dus la casierie, a luat banii și a început să împartă grabnic celor în drept. La încheierea misiunii însă, observând că de pe șantier lipsese doi muncitori, unul pompier l-au vădit și au ieșit din șantier. I-a semnat în fals și... Și pompierul s-a ars. A fost condamnat la închisoare. Mai bine era lăsat să-și vadă de mormintul lui. Să nu se fi jucat cu focul

Filtru... antilup

În urma secărilor făcute de celatini, precum că lupii dau iama prin gospodării, provocându-le pagube, ca să nu mai vorbim de bietele câprioare și alte veltuitoare ale pădurii, care le cădeau victime, vinătorii suferenți și-au luat puștile din cui și au pornit pe urmele răufactorilor. Buni ochitori, vinătorii l-au hărțuit pe lacomi amatori de victime până au răpus 40 dintre ei. Și mai multă hărțuire adun în frumusețea pădurii ale Tării de Sus.

Aurică și lumina

Control obisnuit, efectuat de către lucrătorii de la distribuția energiei electrice la domiciliul lui Aurică Dorobant, din Timișoara. Au depășit controlul detectorilor. Nu era vorba de o defecțiune tehnică, necesară de locat, ci de o isprăvă a aparatului de control, făcându-l să nu mai înregistreze consumul de energie. Fără să știe, locatarii de bun de plăcuță, care ceas de necesitate nedumerirea faptului că el, Aurică, autorul furtului de lumină, îndeplinește funcția de șef al... paznicilor de pe șantier nr. 5 al trustului „Energoconstrucția”!

Cit stă trenul la Hălmagiu?

De obicei, nu stă mult. Tocmai de aceea, călătorii știu regula: biletele trebuie luate din timp. Asta va vrut să procedeze și Nicolae Căra din Alunis, județul Arad. Așa că a avut și alți călători din Revolta. De treci și din alte localități de pe traseu. Au vrut dar n-au putut. Și n-au putut să-și ia bilete pentru că împiegatul de mișcare din Hălmagiu n-a avut timp să le elibereze. N-a avut timp pentru că se afla într-o suetă cu niște amici. Când oamenii au văzut trenul venind și au ciocănit în ghiseu, alarma că nu pot pleca, împiegatul le-a răspuns, senin: — Urcat-vă în tren din Revolta! Duceți-vă până la Gurahont, că acolo stă trenul mai mult, și vă puteți lua bilete. La revedere și drum bun!

Plăcerea costă

Pe șoseaua Deva—Sebeș, în dreptul comunei Tărtăria, autocamionul 21-B-9114 a fost oprit de un echipaj al miliției: — Încotro? — Păi, să vedet... — Cite tone are camionul? — Păi, nu vedet? Sapte tone și jumătate. — Și de ce mergeti cu el gol? — Păi, să vedet... — Să vedem mai întâi foala de parcurs.

Șoferul Vasile Muresan a început să se bilitie. Până la urmă recunoaște: „Am făcut și eu, asa, o plimbare”. Care plimbare a fost de 100 de kilometri, cu masina statului, cu benzina statului, dar cu plăcerea sus-numitului. Care costă!

Rubrică redactată de **Petre POPA** cu sprijinul corespondenților „Scintei”

Ajutoare de nădejde ale primăriei în buna gospodărire a caselor

ASOCIAȚIILE DE LOCATARI

După cum se precizează și în proiectul de statut tip, care se află în prezent spre consultare și dezbateră în cadrul consiliilor populare, asociațiile locatarilor sunt organisme chemate să asigure buna gospodărire și întreținere a fondului locativ, cheltuirea judicioasă a mijloacelor materiale și bănești, gospodăria și înfrumusețarea zonelor din jurul ansamblurilor de locuințe, respectarea normelor de conduită socială între locatari.

De la tovarășul Marin Stoianovici, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al municipiului Brașov, am aflat modul în care sînt organizate și își desfășoară activitatea asociațiile de locatari din acest oraș, fel în care comitetul executiv îndrumă și sprijină aceste organisme.

Pe raza municipiului Brașov funcționează un număr de 49 asociații mari, cu aproape 30 000 locatari principali, organizate pe blocuri și grupe de blocuri apropiate. Lor li se adaugă alte 876 asociații mai mici, cu câte 10-50 locatari principali. În total, asociațiile cuprind aproape 200 000 locatari.

— Prin contribuția pe care o aduc la rezolvarea celor mai diferite probleme gospodărești ale municipiului — ne spune interlocutorul nostru — asociațiile de locatari îndeplinesc rolul unor mici primării, constituind un sprijin prețios pentru consiliul popular municipal. Tocmai datorită importanței pe care asociațiile de locatari o au în viața municipiului, consiliul popular acordă acestor organisme un sprijin permanent, concret, de care li dorim cât mai eficient. În acest scop, încă de la început, urmărim ca asociațiile să aibă o dimensionare corectă, să fie constituite pe clădiri sau grupe de clă-

diri apropiate, cu instalații de foleștină comună servite de aceeași centrală sau purtător termic. O atenție principală acordăm pregătirii adunărilor generale, deoarece în cadrul acestora se alege comitetul asociației locatarilor. Tot în cadrul lor se alege comisiile de cenzori și se stabilesc numără și funcțiile persoanelor care urmează să fie angajate. Întrucât de calitate celor care vor fi aleși în comitet, ca și ale voritorului și contabilului depinde însăși activitatea asociațiilor, ne preocupăm ca în conducerea acestora să fie promovate cei mai buni locatari, oameni cu spirit gospodăresc și inițiativă, cu prestigiu.

De la interlocutorul nostru am aflat că munca de sprijin și îndrumare a comitetului executiv al consiliului popular nu se reduce la pregătirea și desfășurarea adunărilor și a sedințelor întreprinderilor. S-au căutat și s-au găsit soluții care să permită o legătură mai ordonată, un contact permanent și direct cu acestea în scopul rezolvării mai operative a problemelor pe care le au.

— Am stabilit ca trimestrial să organizăm o întâlnire a președinților asociațiilor de locatari cu membrii comitetului executiv și cu alți factori de răspundere, iar în fiecare lună, în ultima zi de ioi, să ne întâlnim cu împuterniciii asociațiilor de locatari. În cadrul acestor întâlniri direcții întreprinderilor și instituțiilor dau răspunsuri precise problemelor ridicate la întâlnirea anterioară privind rezolvarea acestora. În cazul în care unele dintre acestea nu și-au putut găsi o rezolvare, sau dacă explicații asupra cauzelor care fac să nu poată fi aplicate sau să fie amânate unele propuneri în discuție de asociații sau de către locatari. În

acelasi timp, se discută noi probleme aparute între timp, la factorii și soții de instituții sau comunități de cenzori și caută să le rezolve în mod operativ, până la următoarea sedință.

Chiar în aceste zile, pe raza municipiului Brașov au loc asemenea sedințe pe grupe de asociații, în cadrul cărora membrii comitetului executiv al consiliului popular, împreună cu factorii de răspundere au fost întreprinderi și instituții dau răspunsuri la problemele ridicate de ocazia adunărilor generale care au avut loc în luna ianuarie și februarie. Oamenii nu mai sînt purtați pe drumuri, se reduce corespondența inutilă, se asigură o rezolvare mai operativă a problemelor. De obicei, la aceste sedințe iau parte și deputații municipali și județeni, secretarii organizațiilor de partid din cartiere.

Un sprijin substanțial primește municipiul brașovean din partea asociațiilor de locatari în îndeplinirea obiectivelor înscrise în înțelegerea patriotică. O întrecere cu rezultate bune se desfășoară chiar între asociații, obiectivele fiind cele alocate în vînzind în special buna gospodărire și înfrumusețarea a zonelor din jurul blocurilor, păstrarea avuțului obștesc, reducerea cheltuielilor materiale. Recent, în cadrul unei sedințe care a analizat realizările obținute în municipiul Brașov în întrecerea patriotică în cursul anului trecut, un număr de 18 asociații au fost înscrise cu diplome și insigne.

— Experiența ne arată că dobîndit-o în ultimii ani asociațiile de locatari din municipiul Brașov — ne spune interlocutorul — ca și activitatea pe care am desfășurat-o noi, membrii comitetului executiv al consiliului popular municipal, ne-au ajutat să ajungem la unele concluzii, să sesizăm unele neajunsuri, fapt care ne permite să venim cu câteva propuneri privind îmbunătățirea și perfecționarea activității asociațiilor. Considerăm necesar ca alegerea comitetelor și a comisiilor de cenzori să se facă pentru o perioadă de 2-3 ani. Această măsură ar stimula o activitate lor, le-ar permite să acumuleze o experiență mai bogată, să aibă o continuitate în muncă și să rezolve cu mai mult succes problemele care le stau în față. De asemenea, considerăm util ca toate blocurile încălzite de la aceeași centrală termică să facă parte dintr-o singură asociație, chiar dacă numărul locatrilor este mare. Acesta ar permite proiectul de statut tip. Acesta ar duce la preîntîmpinarea unor neînțelegeri și greutăți în cazul defalțării cheltuielilor comune. O altă prevedere pe care o considerăm binevenită este aceea de a se percepe majorări pentru locatarii care nu și-au plătit la timp cotele părți ale cheltuielilor de întreținere sau pentru executarea unor lucrări de gospodărie și înfrumusețarea a zonelor verzi. Dat fiind rolul tot mai important pe care asociațiile de locatari îl au în viața municipiilor și orașelor noastre, ca și faptul că de pregătirea împuternicirii depinde în bună măsură îndeplinirea sarcinilor ce revin acestor organisme, rezolvarea cu competență a problemelor ce se ridică în fața lor, propunem luarea unor măsuri pentru pregătirea și scolarizarea acestor categorii de angajați, iar funcția acestora să fie prevăzută în nomenclatoarele Ministerului Muncii.

Nicolae MOCANU
corespondentul „Scintei”

În confruntare: SCRISORI ȘI RĂSPUNSURI

Cum se obțin performanțele sportive?

Scrisori sosite de la muncitorii și întreprinzătorii din județul Mehala, județul Dimbovita, au sesizat redacția o practică, nu o dată reprobată. Este vorba despre reținerea din drepturile bănești ale angajaților a unor sume de bani pentru întrecerile sportive în special de fotbal.

„Vă rugăm să ne comunicați — se arată într-o scrisoare — dacă există vreun articol de lege care să dea dreptul conducerii unei întreprinderi să o rețină, în scopul a căror realizării, în anul 1968 a fost terminată electricizarea comunei noastre, ceea ce a contribuit la ridicarea nivelului de civilizatie al populației, se spune într-o scrisoare adresată redacției din Debra, județul Bistrița-Năsău. Inițial, o distanță de circa 5 km rețea, la fiecare al doilea stîlp au fost instalate lămpi pentru iluminatul public. Cînd au fost luate măsurile pentru economisirea consumului de energie, numărul lămpilor s-a redus la jumătate. Ni s-a părut firesc să fie așa și am fost mulțumiti. Dar, în primăvara anului trecut, I.R.E. Cluj, cu prilejul unor reparații capitale la rețeaua electrică, a eliminat iluminatul public pe toate străzile comunei. Aceasta este tot o economie? Nu! — răspunde Consiliul popular județean Bistrița-Năsău. Vina este a proiectanților — a telierilor de proiectare al I.R.E. Cluj — care a lucrat de unul singur.

Deplănuindu-ne la fața locului, se subliniază în răspuns, am constatat că sînt necesare montarea pe străzile principale a 14 stâlpi de iluminat și punerea în funcțiune a altora. Pe străzile laterale sînt necesare 12 cor-

purile de iluminat, plus conductori. S-a intervenit la Ministerul Energiei Electrice pentru a fi pusă la dispoziție I.R.E. Cluj în vederea executării acestei lucrări care, din eroare, a fost tot demolată. Aprobările și, mai ales, executarea lucrărilor vor dura, sperăm, cel mult tot atîta timp cât a fost necesar pentru demolare.

La Oloteni va fi grădinișă

Dintr-o simplă „eroare” ...

Prin eroarea statului și a cetățenilor, în anul 1968 a fost terminată electricizarea comunei noastre, ceea ce a contribuit la ridicarea nivelului de civilizatie al populației, se spune într-o scrisoare adresată redacției din Debra, județul Bistrița-Năsău. Inițial, o distanță de circa 5 km rețea, la fiecare al doilea stîlp au fost instalate lămpi pentru iluminatul public. Cînd au fost luate măsurile pentru economisirea consumului de energie, numărul lămpilor s-a redus la jumătate. Ni s-a părut firesc să fie așa și am fost mulțumiti. Dar, în primăvara anului trecut, I.R.E. Cluj, cu prilejul unor reparații capitale la rețeaua electrică, a eliminat iluminatul public pe toate străzile comunei. Aceasta este tot o economie? Nu! — răspunde Consiliul popular județean Bistrița-Năsău. Vina este a proiectanților — a telierilor de proiectare al I.R.E. Cluj — care a lucrat de unul singur.

Deplănuindu-ne la fața locului, se subliniază în răspuns, am constatat că sînt necesare montarea pe străzile principale a 14 stâlpi de iluminat și punerea în funcțiune a altora. Pe străzile laterale sînt necesare 12 cor-

purile de iluminat, plus conductori. S-a intervenit la Ministerul Energiei Electrice pentru a fi pusă la dispoziție I.R.E. Cluj în vederea executării acestei lucrări care, din eroare, a fost tot demolată. Aprobările și, mai ales, executarea lucrărilor vor dura, sperăm, cel mult tot atîta timp cât a fost necesar pentru demolare.

La Oloteni va fi grădinișă

Intr-o scrisoare sosită din Poenari Burchi, județul Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pînă în prezent, spunea el, nu s-a adus nici o cărămidă pentru această construcție. În răspunsul său, Consiliul popular al județului Prahova, autorul în virtutea dreptului de participare la conducerea treburilor obștesc — se declara nedumerit în legătură cu soarta banilor datii de contribuții prin contribuție pentru construirea unei grădinițe în satul Oloteni. Pîn

„Poporul grec asteaptă cu deosebit interes vizita presedintelui Nicolae Ceausescu, pe care îl va întâmpina cu caldă prietenie”

Străbătând autostrada ce duce de la Atena la Corint, vizitatorul din România are surpriza să descopere pe una din colinele stâncose ce străjuesc panglica de asfalt silueta la proporții supradimensionate a unui tractor „Universal” reproducus la un imens panou. Este un indiciu al popularității și căutării de care se bucură această remarcabilă realizare tehnică a constructorilor brașoveni, aici pe pământul străvechi Elade, ca și pe altele ale meridiane ale lumii. Dar noaptea nu se oprește aici. La stația de benzină din imediata apropiere a vestitului canal ce despică petrișul, circular, ca un veritabil canion, solul stincos, despărțind Atica de Peloponez — o altă siluetă familiară, de această dată reală: o „Dacia 1300”. La volanul ei se află un tânăr comunicându-i cine, sistem, zimbete prietenos, spunându-ne: „A. da, România, Ceausescu, prietenie...” („Ne, Roumania, Ceausescu, philia...”) apoi adaugă că este testarea tehnicii de felul cum se comportă calipul-pute, „înhamată” de reputata zău-piteșteană. În fapt, „Dacia” a devenit unul din reperate traficulului auto elen, strălucind ca este testarea tehnicii, fiind străbătută în ora actuală de peste 5.000 de mașini românești.

cererile guvernamentale, ca și în rindurile opiniei publice, cu cel mai vizibil interes. Despre acest interes, despre dezvoltarea relațiilor româno-grecesci pe diverse planuri ne-au vorbit pe larg personalități importante ale vieții politice grecești.

DE LA TRIMISUL NOSTRU SPECIAL LA ATENA

cietațile mixte de desfacere a diferitelor produse sau chiar cooperarea în producție. Activitatea firmelor mixte de comercializare „ELPEX” (produse petroliere și petrochimice) și „TERHELAS” (produse generale) constituie doar un început în această direcție ce poate fi larg dezvoltată. Grecia, de pildă, tinde să-și creeze un sector petrolier propriu și, deși, experiența binecunoscută a României în acest domeniu ar putea fi folosită — a arătat interlocutorul nostru, subliniind în continuare: prezidențele Nicolae Ceausescu și primul ministru Constantin Karamanlis au căzut de acord anul trecut, cu prilejul vizitei premierului grec la București, să se realizeze o dublură a schimburilor comerciale în perioada 1976-1980. Sintem convinși, și de fapt nu face decât să reafirmăm concluziile noastre anterioare, că relațiile româno-grecesci sunt în prezent în curs de dezvoltare, și că acest lucru este pe deplin posibil. Vizita pe care prezidențele României o va întreprinde peste câteva zile în Grecia, acordurile ce vor fi semnate vor acționa, fără îndoială, ca un puternic factor stimulator în această direcție — a încheiat ministrul grec.

Evoluția la fel de favorabilă a relațiilor culturale româno-grecesci este în curs de dezvoltare, și într-o amplă convorbire cu Panaitis Lambrakis, secretar de stat pentru problemele presei și informației de pe lângă primul ministru, care s-a ocupat pe rând de diferite aspecte ale activității culturale și științifice, fără îndoială, puterile stimulate de apropiata vizită în Grecia a prezidențului Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, eveniment așteptat, deopotrivă, în

„Săpămîinii culturii românești”. În general, putem spune, a subliniat domnia sa, că relațiile dintre cele două state în toate sferele de activitate au cunoscut o intensificare substanțială în ultimul timp. Se poate afirma că legăturile de sinceră prietenie între Grecia și România au intrat într-un nouă fază, odată cu vizita la București în mai 1975 a premierului Karamanlis și îndesech ea urmare a convorbirilor avute cu prezidențele Ceausescu. Devenit de rețut este că în anul care a trecut, de-a parte de a avea un caracter static, relațiile româno-grecesci au fost într-o permanentă și dinamică evoluție. Semnificativ este însuși faptul că cei doi oameni de stat s-au întâlnit din nou, cu ocazia Conferinței de la Helsinki, și că acum se vor întâlni pentru a treia oară. Sintem convinși că vizita la Atena a prezidențului Nicolae Ceausescu va reprezenta un prilej fericit de reafirmare solemnă a prieteniei dintre cele două țări, o înecoronare a ceea ce s-a realizat până acum în raporturile româno-elene, contribuind totodată la înfăptuirea colaborării economice și culturale între cele două țări, în timp ce va caldă și sinceră prietenie pe prezidențele Nicolae Ceausescu, așa cum poporul român l-a primit pe premierul Karamanlis.

Impărtășindu-ne gânduri similare, ministrul de externe, Dimitri Bitsios, a ținut să sublinieze: Așteptăm cu plăcere vizita prezidențului Nicolae Ceausescu. Poporul grec, de asemenea, acordă o mare însemnătate relațiilor cu România și acționează în direcția întăririi lor pe mai departe. Grecia și România se cunosc de secole; trăim în același spațiu geografic și istoric, și în prezent, și în viitor, și avem toate condițiile pentru ca raporturile dintre noi să evolueze favorabil. Eu însumi am fost în România cu prilejul vizitei de anul trecut a primului ministru Constantin Karamanlis și cred că ne putem felicita de evoluția pozitivă, constructivă a colaborării dintre cele două țări. Putem afirma de asemenea că apropiata vizită a prezidențului României, convorbirile pe care le va avea cu premierul Greciei vor fi înecoronate de succes, fiind semnarea altor de relații de stimă reciprocă între cei doi oameni de stat și de climatul excelent al relațiilor româno-grecesci.

Sintem zînduri și sentimente prietenoase, care se reflectă în mod fidel gândurile și sentimentele opiniei publice elene. Înțelegem cu claritate că dincolo de nivelul înalt româno-elen va adăuga o nouă treaptă importantă în procesul extinderii raporturilor rodnice dintre cele două țări și, în plus, spre binele reciproc și în folosul cauzelor întregii, colaborării și bunei vecinătăți, în Balcani și pe întregul continent.

Romulus CAPLESCU

O declarație a președintelui Tito

BELGRAD 22 — Corespondentul nostru transmite: Președintele R.S.F. Iugoslavia, I. B. Tito, s-a învoinat luni la Belgrad din vizitele efectuate în Mexic, Panama și Venezuela, precum și în Portugalia. Într-o declarație făcută la sosire, prezidențele Tito și-a exprimat satisfacția pentru rezultatele acestor vizite. El a adăugat că scopul lor a fost să se ajungă la un acord cu privire la activitățile comune pe plan internațional, să se adrească înțelegerea reciprocă și să se fixeze bazele pentru o colaborare bilaterală și mai rodnică în toate domeniile. Președintele Tito a declarat că țările latino-americane vizitate „trece printro fază de dezvoltare socială, politică și economică rapidă. Se simte năzuința ca, într-un timp cât mai scurt, să fie compensată rămânerea în urmă”.

Sosirea la Moscova a delegației Marii Adunări Naționale a României

MOSCOVA 22 Corespondentul nostru transmite: Delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceausescu, membru suleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidențele Marii Adunări Naționale, care întreprinde o vizită oficială de prietenie în Uniunea Sovietică, la invitația Sovietului Suprem al U.R.S.S., a sosit la 22 martie la Moscova.

Din delegație fac parte Gheorghe Pușkas, membru al Comisiei Centrale de Revizie a C.C. al P.C.R., vicepreședintele Marii Adunări Naționale, rectorul Institutului de Medicină și Farmacie din Tirgu-Mures, Vasile Musat, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretar de stat adunat la Ministerul Industriilor Ușoare, secretar al Comisiei pentru industrie și activitatea economic-financiară a M.A.N., Cornel Velinov, membru suleant al C.C. al P.C.R., director Combinatului siderurgic Galati, Alexandru Toan, Eprou al Municipiului București, prezidențele cooperativei agricole de producție „Viata Nouă” din comuna Poiana Mare, județul Dolj.

Pe aeroportul Seremetievo, delegația a fost întâmpinată de A. P. Sitikov, președintele Sovietului Unirii al Sovietului Suprem al U.R.S.S., deputatul F. T. Ermas, prezidențele Comitetului de stat pentru cinematografie al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și L. S. Bogatirova, funcționari superiori ai Prezidiului So-

vietului Suprem și M.A.E. ale U.R.S.S.

Erau prezenți Gheorghe Badrus, ambasadorul României în Uniunea Sovietică, și membri ai ambasadelor. În cursul după-amiezii, delegația Marii Adunări Naționale a avut o întâlnire la Sovietul Suprem.

În cursul convorbirii prietenoști, care a avut loc cu acest prilej, A. P. Sitikov a arătat că este bucuros să salute la Moscova delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, exprimând convingerea că vizita va fi o contribuție înecornată la dezvoltarea relațiilor dintre popoarele celor două țări.

Prezidențele M.A.N., Nicolae Giosan, a exprimat satisfacția pentru posibilitatea oferită delegației parlamentare române de a vizita Uniunea Sovietică în această vizită, care confirmă continuitatea întâlnirilor, a contactelor dintre cele două parlamente, a spus el, va prileji un schimb de experiență util, contribuind la lărgirea și adâncirea colaborării pe multiple planuri dintre cele două țări.

Seara, delegația Marii Adunări Naționale a plecat spre Ufa, capitala Republicii Socialiste Socialiste Autonome Baszkire, unde își va continua vizita.

La plecarea din București, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost salutată de Aneta Spornicea și Virgil Teodorescu, vicepreședinții ai M.A.N., alte persoane oficiale.

Au fost prezenți V. I. Drozdenco, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, și membri ai ambasadelor.

NEW YORK

Reuniunea Consiliului de Securitate

NAȚIUNILE UNITE 22 (Agerpres). — Consiliul de Securitate s-a reunit, luni, la sediul O.N.U. din New York, la cererea țărilor arabe, pentru a organiza pentru Eliberarea Palestinei. Datorită faptului că problema pusă la vot a fost considerată ca fiind o chestiune de procedură, votul negativ al delegatului S.U.A. nu a avut caracter de veto. Comitetul de la Națiunile Unite s-a anunțat, totodată, că guvernul israelului a hotărât să participe la dezbateri.

Membrii Consiliului de Securitate au hotărât, cu o majoritate de 11 vo-

turi pentru, unul împotriva (Statele Unite) și 3 abțineri (Marea Britanie, Franța și Italia), invitarea la actuala cererea țărilor arabe, pentru a organiza pentru Eliberarea Palestinei. Datorită faptului că problema pusă la vot a fost considerată ca fiind o chestiune de procedură, votul negativ al delegatului S.U.A. nu a avut caracter de veto. Comitetul de la Națiunile Unite s-a anunțat, totodată, că guvernul israelului a hotărât să participe la dezbateri.

AGENTIILE DE PRESĂ TRANSMIT:

Greva generală a feroviarilor francezi.

Răspunzând apelului lansat de cele două mari centrale sindicale franceze — C.G.T. și C.F.D.T. — muncitorii feroviarilor din întreaga Franță au declarat, luni, o grevă generală în sprijinul revendicărilor lor privind îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață.

Congresul Confederației generale a oamenilor muncii din Peru (C.G.T.P.), una din cele patru centrale sindicale din țară, și-a încheiat lucrările.

Congresul a fost salutat de reprezentanții sindicatelor de peste hotare. În cuvîntul de salut rostit de reprezentantul Uniunii Generale Sindicatarilor din România au fost reievate întregul și simpatia cu care oamenii muncii din țara noastră urmăresc procesul revoluționar din Peru, cu stăruință obținând transformarea structurilor economice și sociale ale țării.

Ministrul afacerilor externe al U.R.S.S. la Londra.

Luni, la Londra, a început convorbirile dintre ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, și ministrul de externe britanic, James Callaghan. A avut loc un schimb de opinii în problemele dezvoltării relațiilor sovieto-britanice.

Statele Unite au început operațiunile de evacuare a personalului și echipamentului lor militar din Taiwan.

Ambasadorul american la Bangkok, Charles „Whitehouse” a declarat că dispozițiile guvernului taiandez vor fi respectate întotdeauna și că operațiunile de evacuare vor fi încheiate la 20 iulie.

Premierul interimar al Consiliului de Stat al R.P. Chineze.

Hua Kuot-fen, a avut, luni, la Pekin, convorbiri cu membrii unei delegații oficiale de bunăvoință etiopiene, condusă de Mozes Wolde Michael, prezidențele Comitetului economic al Consiliului Militar Administrativ Provizoriu al Etiopiei. În acest sens a avut loc semnarea acordului interguvernamental privind cooperarea economică și tehnică între cele două țări.

Biroul Politic al Mișcării Populare pentru Eliberarea Angolei (M.P.L.A.) a respins „orice condiție sau garanție impusă de Africa de Sud pentru a-și retrage trupele din teritoriul angolez” — se arată într-un comunicat publicat în Luanda, rețut de agenția France Presse.

La Geneva s-a încheiat cea de-a VII-a sesiune extraordinară a Consiliului pentru comerț și dezvoltare, dedicată prezării celei de-a IV-a Conferințe a Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare, care va începe, în luna mai, la Nairobi (Kenya).

Primul ministru francez, Jacques Chirac, aflat într-o vizită oficială în Libia, a avut convorbiri cu Moamer El Gaddafi, prezidențele Consiliului Comandamentului Revoluționar, în cursul cărora s-a exprimat dorința comună de a dezvolta relațiile economice bilaterale.

Au fost examinate unele proiecte de cooperare, în special în domeniul agriculturii.

Populația Austriei era la sfîrșitul anului 1975 de 7.519.900 persoane — anunță Oficiul federal de statistică.

cu era și de așteptat, a izbucnit necrutătoare minia poporului din aceste „nefericit” sordide, unde mureau sau a vărsat lacrimi și sînge, dar adevărul este că, după certitudinea victoriei depline, Angola revinută să suferă.

Am zăbovit print aceste meueșes stînd de vorbă cu luandezii. Primul și cel mai lesne contact se putea stabili cu tineretul, cu acei fii ai revoluției care au crescut odată cu

Încheierea lucrărilor Congresului Partidului Comunist German

Tovarășul Herbert Mies reales în funcția de președinte al partidului

BONN — Corespondentul nostru transmite: În capitala R.F.G. s-au încheiat duminică lucrările Congresului Partidului Comunist German. Participanții au aprobat raportul prezentat de prezidențele partidului și au adoptat o serie de rezoluții privitoare la sarcinile partidului în perioada următoare, în lupta pentru apărarea intereselor celor ce muncesc din R.F.G., pentru pace, securitate și cooperare în Europa și în lume.

Congresul a ales organele conducătoare ale partidului.

În funcția de președinte al partidului a fost reales tovarășul Herbert Mies, iar ca vicepreședinte — tovarășul Hermann Gautier.

Cuvîntul de încheiere a fost rostit de Herbert Mies.

INTREVEDERE A DELEGAȚIEI P.C.R.

Tovarășii Herbert Mies, prezidențele P.C. German, Hermann Gautier, vicepreședințele P.C.G., și Karl-Heinz Schroeder, secretar al Direcției partidului, s-au întâlnit, duminică, cu delegația P.C.R. participată la lucrările Congresului P.C.G., formată din tovarășii Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Brașov al P.C.R., și Ghizela Vass, membru al C.C. al P.C.R.

Delegația P.C.R. a transmis din partea secretariatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceausescu, din partea C.C. al P.C.R., tovarășului Herbert Mies un cald salut prietenesc și felicitări pentru realezarea sa în funcția de președinte al P.C.G.,

precum și urări de noi succese Partidului Comunist German.

Mulțumind, prezidențele P.C.G. a rugat delegația să transmită tovarășului Nicolae Ceausescu, C.C. al P.C.R., un salut de caldă prietenie, iar Partidului Comunist Român, poporul român, urarea de noi și importante succese în opera de edificare a societății socialiste militărilor dezvoltate în România. Tovarășul Herbert Mies a evocat cu satisfacție vizita delegației P.C.G. la București și întrevederile avute cu tovarășii Nicolae Ceausescu și subliniind că discutiile purtate cu această ocazie au adus o contribuție deosebită la dezvoltarea și adâncirea relațiilor de prietenie și solidaritate militărilor dintre cele două țări.

Cu prilejul aniversării independenței Tunisiei

TUNIS 22. — Corespondentul Agerpres transmite: Cu prilejul celei de-a 20-a aniversări a independenței Tunisiei, guvernul tunisian, Habib Bourguiba i-a avut adresate un mesaj de salut, de sănătate și fericire, urări de prosperitate poporului tunisian prieten, din partea prezidențului Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceausescu. Mesajul a fost transmis de Emil Nicoliociu, conducătorul delegației guvernamentale române.

Mulțumind călduros pentru mesaj și evocînd cu deosebită plăcere întrevederile pe care le-a avut anul trecut, la Tunis, cu prezidențele României, prezidențele Habib Bourguiba a rugat pe oaspetele român să transmită un cald salut, urări de sănătate și fericire tovarășului Nicolae Ceausescu, de prosperitate poporului român prieten. Prezidențele Nicolae Ceausescu — a declarat seful statului tunisian, cu acest prilej — a fă-

cutind o deosebită onoare Tunisiei trimițînd la sărbătoarea națională a poporului tunisian o delegație guvernamentală română, compusă fiind o confirmare a bunelor raporturi statale de-a lungul anilor între Tunisia și România, între popoarele prietene ale celor două țări.

În timpul sederii în Tunisia, Emil Nicoliociu a avut întrevedere cu ministrul tunisian al justiției, cu alți membri ai guvernului tunisian, cu membri ai Consiliului Central al Partidului Socialist Desturian. Cu acest prilej au fost abordate unele aspecte ale colaborării dintre România și Tunisia.

În întrevedere a luat parte ambasadorul României la Tunis, Marin Rădoi.

„România a devenit un bun partener în acțiunile de cooperare”

Comentarii ale presei kuweitiene

KUWEIT 22 (Agerpres). — Sub titlul „România își dezvoltă relațiile sale economice cu toate statele lumii”, ziarul „The Daily News” din Kuwait a publicat o serie de articole despre dezvoltarea relațiilor economice externe ale României, al cărui volum a crescut de 2,3 ori în ultimii 5 ani.

În articol se arată că România, ca țară socialistă în curs de dezvoltare, cunoaște o creștere dinamică a economiei sale, caracterizată prin ritmuri înalte în procesul industrializării, modernizării și diversificării producției industriale. Se apreciază că, astăzi, România a devenit un bun partener în acțiunile de cooperare pe terțe piețe într-un număr din ce în ce mai mare de domenii de activitate. Dezvoltarea și diversificarea cercetării științifice și a capacităților de proiectare industrială și tehnologică au permis României să se facă cunoscută pe plan internațional nu numai în calitate de importator, ci și de exportator de tehnologie, ceea ce a facilitat într-o măsură mai mare dezvoltarea cooperării economice cu alte țări.

Situația din Liban

o Guvernul a aprobat un proiect de amendament la Constituție o Lupte violente la Beirut

BEIRUT 22 (Agerpres). — Luni a avut loc o sedință extraordinară a guvernului libanez, prezidată de prezidențele Suleiman Frangieh. Au fost adoptate, cu acest prilej, trei hotărâri prin care se speră să se pună capăt noului val de violență. S-a aprobat un proiect de amendament la Constituție, prevăzînd posibilitatea alsterii noului șef al statului cu sase luni înainte de expirarea mandatului prezidențului în exerciciu.

Celelalte două hotărâri stipulează amnistierea militarilor care și-au căștigat cazarmile în reactivarea Comitetului Militar Suprem înscris în supraavegherea aplicării prevederilor acordului de încetare a focului, încheiat la 22 ianuarie. S-a reafirmat, de asemenea, hotărârea de a pune în practică programul de reforme adoptat odată cu acordul de la 22 ianuarie.

precum și cu alte țări în curs de dezvoltare.

Se arată, de asemenea, că un mare număr de specialiști români lucrează la obiective economice construite în țara noastră și în țările în curs de dezvoltare, subliniindu-se că România acordă o atenție deosebită extinderii relațiilor sale economice cu aceste state, sprînzînd, astfel, un sir de mari succese în activități economice și sociale.

Presă kuweitiană de luni acordă importante spații și unor realizări românești în domeniile industrial și tehnologic. Sint prezentate Combinatul petrochimic de la Borzani și în cadrul de producție mult solicitate peste hotare, și Complexul agrozootehnic al I.A.S. „30 Decembrie”, din județul Ilfov.

În stînga Luandei, pe promoniul de sub care își poartă acolada peste mare și, cu zăușii, se înalță alba fortăreață Sao Miguel, construcție ridicată aici cu patru veacuri în urmă. Dominind orasul, fortăreața aceeași a fost însuși simbolul stăruinței portugheze asupra Angolei, cea de-a cincea „provincie” africană cu care colonialiștii se făceau de demonstrație plină de trufie afirmînd că deasupra imperiului portughez se înalță și apuna niciodată, căci pretinzîndu-se glob, în rotirea lui pe cer, astrul zilei înțelina „prezența” lusitană. Angola părea să fi fost pentru fosta administrație de la Lisabona cel mai „iubit” domeniu din lume, adevărul „el dorado”, situat la mijloc de kilometri de „patria-mamă-vitregă” și, de aceea, țara de 13 ori mai mare decît metropola care o stăpînea, avea să zămisce ultima colonie europeană în Africa, pămîntul cel mai greu de smuls din ghearele hrăpărețe ale unui colonialism orb și surd față de impetuosul mars al independenței popularelor. Și de către africani și-au cucerit independența, eliberîndu-se de sub colonialism într-un singur deceniu: 1956-1969.

În Angola continuă a fi turtă densura fortăreței Sao Miguel din Luanda steagului portughez. În ultimii ani, după răsturnarea regimului fascist din Portugalia, una după alta celelalte foste „provincii” portugheze din Africa — Guineea-Bissau, Mozambicul, Insulele Capului Verde, Sao Tomé și Principe — și-au dobîndit libertatea pentru care luptau de mult, dar, în ce privește Angola, fosta obscură a reacțiunii interne internaționale — ouneau o rezistență îndrăznică. Căci vechiul regim portughez nu alinasese altceva decît un cheșat al penetrației avide de cîștiguri usoare a marilor concerne imperialiste pe teritoriul Angolei, a aceste concerne fiind cele care stăpîneau de facto minele de diamant, petrolul și cafeaua angoleză, bumbacul și tutunul, minele ferose și neferele, toate bogățiile țării pe care o spoliiau, o jefuiau, o storceau.

ANGOLA Un popor eroic își scrie epopeea (II)

lancieri milioane de sclavi pentru America, sărăcia devenea tot mai luciferă.

Dar în seara de luni, 10 noiembrie 1975, trei nave își ridicau ancorile din rada portului Luanda și, cu motoarele în relanti, se deplasau încet de ărmul unde cîndva, în sfîrșitul veacului al XV-lea, oșpoșiseră primii coloniști portughezi aduși de caravalele lusitane. La bordul uneia dintre ele se afla amiralul Leonel Cardoso, ultimul comandant portughez în Angola, omul care avea mandat din partea guvernului de la Lisabona să pună punct unui calendar al rușinii înscris peste cîni veacuri, consacrinđ legitimitatea luptei dure de forțele populare angoleze pentru independență, suveranitatea, unitatea și indivizibilitatea țării. Deplina materializare a acestor aspirații, trecuerea lor consecventă în viață, efectivă independență și unitate a Angolei aveau s-o proclame forțele progresis-

te, în frunte cu M.P.L.A., cei care își dobîndiseră libertatea și arma în mină, adăugînd celor 15 ani de lupte — corolar al nenunțării răscălcării populare angoleze din ultima jumătate de mileniu — alte și alte țări umane cîzate în bătălie în ultimul an purtate la Luanda și în nordul țării, dar mai ales în sudul ei, acolo unde-și făcuseră cuib strădătorii de patrie, printre cohortele invadatoare ale rasistilor din țară

Miscarea Populară pentru Eliberarea Angolei, adevărat rezervor de mare potențial uman pentru înfăptuirea ambliilor țării de mine. În toate discutiile — o dominantă: gata de luptă, gata de învîntură, gata de muncă. O luptă care va fi dusă pentru refacerea și reconstrucția țării, pentru ridicarea ei din stadiul de subdezvoltare la rangul marilor bogății materiale și spirituale de care poporul începe să dispună. Mi se cerea adeseori să le vorbesc despre România, despre experiența noastră pe calea căuceririi independenței, despre victoriile clasei muncitoare în edificarea socialismului, despre politica externă a statului nostru. Stău mulți, dar curiozitatea le era insatisfisabilă. Îmi vorbeau despre țara lor și despre trecutul ei îndemăntat, dar mai ales despre viitorul ei, cu legitimită mindră. Munca politică desfășurată de-a lungul anilor de către M.P.L.A. în rîndul tineretului începea să-și arate roadele. Spuneau cu

„PROIECTUL FLO-RA”

În Brazilia a început o amplă acțiune de cercetare și inventare a celor aproximativ 120.000 de specii vegetale existente în regiunea Amazoniei. Acest proiect, inițiat de guvern, își propune să asigure profunde cunoștințe științifice și identificarea caracteristicilor și proprietățile diverselor speciilor, inclusiv sub raportul utilității lor, creîndu-se în acest scop un centru de informații botanice și o „bancă de germeni” din floarea amazonice — sustin specialiștii — este de importanță vitală; pe de o parte, fără această informație” arborilor, solul amazonic s-ar distruge rapid sub acțiunea ploilor tropicale devenind inutilizabil pentru agricultură, iar, pe de altă parte, odată cu dispariția junglei, planetea ar pierde unul din cei mai mari furnizori de oxigen.

• NINSORII IN ANGOLIA

Sosirea primăverii a coincis în Marea Britanie cu căderea unui mare cantitate de zăpadă. În unele zone ale țării, stratul de nea a atins 20 de centimetri. Supriza a fost cu atât mai mare cu cît sezonul de iarnă, abia încheiat, a fost deosebit de blînd. Conservatorii a înecornat foarte mult circulația rutieră, îndesech în vestul și nord-vestul țării.

• „DECIBELUL DE AUR”

Pentru recompensarea creatorilor cinematografice care se disting print deosebita calitate a benzii sonore, în Franța a fost instituit premiul „Decibelul de aur”. Primul premiu de acest gen a fost decernat de curînd de către directorul Centrului cinematografic francezului Louis Malle, pentru filmul „Luna Albastră”.

• AUTOMOBILUL CU HIDROGEN

De curînd, pe străzile Harkovului pot fi văzute circulînd, alături de autovehiculele obișnuite, primele autoturisme experimentale care folosesc drept combustibil hidrogenul, împreună cu benzina. Ca formă, autoturismele respective nu se deosebesc cu nimic de cunoscutul tip „Moskvici”. Alături de rezervoarul tradițional se află însă un mic „reactor” unde prin reacția chimică a unei pulberi metalice cu apa se degază hidrogenul, care pătrunde apoi, odată cu eliberarea tuturor detriturilor, în cilindrii motorului. Specialiștii întrecut în hidrogen combustibilul vitorului și pentru alte agregate din cele mai diverse domenii, înțindu-se semnificația practică inepuizabilă, existentă în natură.

• AUTOMOBILUL CU HIDROGEN

De curînd, pe străzile Harkovului pot fi văzute circulînd, alături de autovehiculele obișnuite, primele autoturisme experimentale care folosesc drept combustibil hidrogenul, împreună cu benzina. Ca formă, autoturismele respective nu se deosebesc cu nimic de cunoscutul tip „Moskvici”. Alături de rezervoarul tradițional se află însă un mic „reactor” unde prin reacția chimică a unei pulberi metalice cu apa se degază hidrogenul, care pătrunde apoi, odată cu eliberarea tuturor detriturilor, în cilindrii motorului. Specialiștii întrecut în hidrogen combustibilul vitorului și pentru alte agregate din cele mai diverse domenii, înțindu-se semnificația practică inepuizabilă, existentă în natură.

• AUTOMOBILUL CU HIDROGEN

De curînd, pe străzile Harkovului pot fi văzute circulînd, alături de autovehiculele obișnuite, primele autoturisme experimentale care folosesc drept combustibil hidrogenul, împreună cu benzina. Ca formă, autoturismele respective nu se deosebesc cu nimic de cunoscutul tip „Moskvici”. Alături de rezervoarul tradițional se află însă un mic „reactor” unde prin reacția chimică a unei pulberi metalice cu apa se degază hidrogenul, care pătrunde apoi, odată cu eliberarea tuturor detriturilor, în cilindrii motorului. Specialiștii întrecut în hidrogen combustibilul vitorului și pentru alte agregate din cele mai diverse domenii, înțindu-se semnificația practică inepuizabilă, existentă în natură.

• AUTOMOBILUL CU HIDROGEN

De curînd, pe străzile Harkovului pot fi văzute circulînd, alături de autovehiculele obișnuite, primele autoturisme experimentale care folosesc drept combustibil hidrogenul, împreună cu benzina. Ca formă, autoturismele respective nu se deosebesc cu nimic de cunoscutul tip „Moskvici”. Alături de rezervoarul tradițional se află însă un mic „reactor” unde prin reacția chimică a unei pulberi metalice cu apa se degază hidrogenul, care pătrunde apoi, odată cu eliberarea tuturor detriturilor, în cilindrii motorului. Specialiștii întrecut în hidrogen combustibilul vitorului și pentru alte agregate din cele mai diverse domenii, înțindu-se semnificația practică inepuizabilă, existentă în natură.